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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ТВЪРДИЦА,ОБЛАСТ СЛИВЕН 

8890 гр. Твърдица, пл. „Свобода” № 1, тел. 0884605448, e-mail: obsavet@tvarditsa.bg 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 15 

гр. Твърдица, 20.06.2024 г. 

 

Днес 20.06.2024 г. (четвъртък) в заседателната зала на Община Твърдица, област 

Сливен от 16:30 часа се проведе 15-то извънредно заседание на Общински съвет – 

Твърдица. При откриване на заседанието присъстваха 16 общински съветника. По 

уважителни причини отсъства: г-н Динко Вълев. Участие в работата на заседанието взеха: 

г-жа Ваня Ишмерова заместник кмет на Община Твърдица и г-н Пламен Курумилев 

секретар на Община Твърдица. 

 

Г-н Дяков – Уважаеми дами и господа общински съветници, уважаема г-жо 

Ишмерова, уважаеми г-н Курумилев на основание чл. 23, ал. 4, т. 1 от ЗМСМА и чл. 65, ал. 

4 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Твърдица, неговите 

комисии и взаимодействието му с Общинската администрация откривам 15-то извънредно 

заседание на Общински съвет  Твърдица. 

Г-н Дяков – Дневния ред е пред вас и е от една точка. Коментари относно дневния 

ред? Да считам, че няма. Който е съгласен да приемем дневния ред, моля да гласува! 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 
„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие следния 

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Предложение Изх. № 3037/10.06.2024 г. относно: Определяне на представител на 

Община Твърдица в Извънредно общо  събрание на акционерите на МБАЛ „Д-р Иван 

Селимински” АД- Сливен. 

 

 

 

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Предложение Изх. № 3037/10.06.2024 г. относно: Определяне на представител на Община 

Твърдица в Извънредно общо  събрание на акционерите на МБАЛ „Д-р Иван Селимински” 

АД- Сливен.  

Г-н Дяков – Уважаеми дами и господа общински съветници, в Общински съвет 

Твърдица получихме писма с изх. № РД – 16 – 1352/16.05.2024 г. и допълнително писмо с                      

изх. № РД – 16 – 1659/06.06.2024 г. от д-р Васислав Петров – изпълнителен директор на 

МБАЛ „Д-р Иван Селимински АД, относно свикване на Извънредно общо събрание на 

акционерите на дружеството, което ще се проведе на 21.06.2024 г. /петък/ от 11:00 часа в 

заседателната зала на МБАЛ „ Д-р Иван Селимински – Сливен“ АД гр. Сливен, намираща 

се в административната сграда на бул. „Христо Ботев“ № 1, гр. Сливен, а при липса на 

кворум, на осн. чл. 227, ал. 3 от ТЗ Извънредното общо събрание на акционерите ще се 

проведе на 12.07.2024 г. /петък/ от  11:00 часа на същото място и при същия дневен ред и 
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ще се счита за редовно, независимо от представлявания на него капитал. Регистрацията на 

акционерите за него започва в 10:00 часа на същия ден и на същото място. Приложени са 

материали по дневния ред. За участието на представител на Община Твърдица е нужно 

преди посочената дата да се приеме решение на Общински съвет – Твърдица, с което да се 

упълномощи представител в Извънредното общо събрание на акционерите на дружеството 

и как да гласува по отделните осем точки от дневния ред 

Г-н Дяков – Колеги, разбрахте, че имаме 2 покани. Бяхме предупредени за втората. 

С решение на общински съвет Сливен упълномощават кмета и  са взели решение за тези 

допълнителните 4 точки да бъдат включени в дневния ред, а те както знаете са за 

освобождаване от отговорност, тъй като мотивите са, че на д-р Хрисантов, член на съвета 

на директорите до 14 декември 2022 г. е внесена гаранционна вноска за добро управление 

в размер на 7 084,50 лв. Колегата е вече пенсионер, тази година навърши 73. 

Неосвобождавайки от отговорност на съвета на директорите за периода 2017 – 2021 г., не 

позволяват да му бъде възстановена гаранцията. Всъщност това са допълнителните мотиви 

за извънредното общо събрание утре. Имате ли някакви въпроси? Изпратено Ви е, 

запознати сте предполагаме. Ако нещо Ви е направило впечатление? Сега в първата покана 

визират промяна на капитала, теглене на овърдрафт, оборотни пари им трябват явно, за да  

извършват дейността си, за милион и  половина лева става въпрос. Даване на съгласие за 

обезпечаване на банковия кредит, това е нормално като процедура. Казвайте, ако нещо Ви 

е направило впечатление. 

Г-н Атанасов – Апортната  вноска в какво ще се състои  

Г-н Кадирев – Апаратура сигурно.  

Г-н Дяков – Апаратура. Изброяват доста неща. Апаратура – била крайно необходима. 

То къде ли не е необходима апаратурата.  

Г-н Борисов – За детски отделения. 

Г-н Дяков – Да, да, кувьози. 

Г-жа Георгиева – Кувьози и апаратура за недоносените дечица. 

Г-жа Ишмерова – Извинявам се, че се намесвам. предния път на събранието стана 

ясно, че те имат всичко това, просто сега трябва да си я заприходят към имуществото. А 

относно падането на отговорност за цитираните години, предния път пак ги имаше там 

обаче представителя на държавата гласува против, всички останали гласуваме „За‘ и 

съответно не се приема.  

 Г-н Дяков – Те го визират тук, те го посочват. И сега пак. Заповядайте г-н 

Таранджиев.  

Г-н Таранджиев – Значи аз имам въпрос по всичките точки. Първо „Промяна на 

устава“ – какво значи това запознати ли сте? Когато на едно дружество търговско му се 

сменя устава търпят коренни промени. Втория ми въпрос е – уж освобождаваме 

Харизантов, ама аз, аз ли не мога да чета – „Освобождаваме от отговорност съвета на 

директорите“ никъде не пише Харизантов. Тук пише „Освобождаваме от отговорност 

членовете на Съвета на директорите“. Значи те писма, такива определения да, ама ние 

освобождаваме всичките с това гласуване. Дайте да не се правим на луди знаем много добре 

какво участие има ВиК и болницата единствената, виждаме как с една линейка тук ако на 

двама човека в двата края на общината им се наложи, нещо да се случи, че няма да се случи, 

единия трябва да го водим на друго място. Говорим си „ала бала“. Защо държавата като 

голям, мажоритарен собственик не им ги гласува тези неща? Държат 51 +. Защо общинските 

съвети? В добрия тон искам да попитам – от 15 май имаме предложение, сега до колкото 

знам сме 20 юни, значи повече от 35 дни, нито се направи комисия, ако трябва само за това 

нещо, не става въпрос за възнаграждения нещо и някой да си помисли нещо различно. 

Идваме в извънредна сесия за една точка, която ами извинявайте колеги, 51 % държи 

държавата, защо толкова много напъват ние да им даваме това съгласие да ги освободим от 

отговорност? 

Г-н Дяков – Повече са процентите на държавата 80 и няколко. 
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Г-н Таранджиев – Аз казвам 51 +. Говоря, че са мажоритарен собственик на 

болницата. Ама да Ви кажа ли защо, никой не иска да носи отговорност. Има си действащо 

правителство, има си действащи органи, които могат да ги освободят от тази отговорност, 

но те явно не са имали доброто желание да го направят, защо ние трябва да го правим? Аз 
ще гласувам против.  

Г-н Кадирев – Има устав. Може ли и аз да кажа нещо? 

Г-н Дяков – Да, да, нали за това го подлагаме сега на коментар, защото и на мен 

признавам си много неща не са ми в дълбочина ясни.  

Г-н Кадирев – Дяков, ако задаваме въпрос в подкрепа на Таранджиев, въпроса е защо 

се взема на извънредно общо събрание такова решение за освобождаване от отговорност 

след като в уставите е записано, че това се прави при изтичане на мандат, примерно 3 или 

4 години и то на редовно общо събрание, а тук го правят на извънредно. Може би така 

трябваше да бъде въпроса. А пък, за да се спази устава и закона трябва да премине 

гласуване.  

Г-н Таранджиев – Аз не казвам, че няма да гласувам, а че ще гласувам против. 

Г-н Дяков – На мен в тази връзка ми направи впечатление, че веднага на редовното 

общо събрание е взето решението за извънредното. Ишмерова, ти ходи на редовното, нали? 

Г-жа Ишмерова – Да. 

Г-н Дяков – Значи едва ли не след като тя се прибра на другия ден дойде 

предложението за извънредно събрание.  

Г-жа Ишмерова – Ама те още на самото заседание ни уведомиха, че ще има 

следващо. 

Г-н Кадирев – А защо не ги освободиха още тогава? 

Г-жа Ишмерова – Защото държавата гласува против, нали това обясних. 

Г-н Кадирев – И се проваля общото събрание. 

Г-жа Ишмерова – Не, не се проваля, държавата е с 80 и няколко процента, ние както 

и да гласуваме няма значение. 

Г-н Дяков – Няма да променим фактологията. 

Г-н Курумилев – По отношение на г-н Кадирев и по отношение на въпроса на г-н 

Таранджиев той е абсолютно ресорен, защо се изпраща на общинските съвети. Прости има 

мажоритарен собственик и това е държавата. Тя може да си вземе всяко едно решение, но в 

един случай, ако общото събрание е свикано законно, а това предполага всички да бъдат 

законно уведомени за неговото свикване, така че трябва да дойде при нас писмото.  

Г-н Дяков – И най-вероятно пак държавата ще каже крайната дума. 

Г-н Курумилев – Дори да не се съберем и да не вземе решение, трябва да бъдем 

уведомени редовно.  

Г-н Дяков – Защото сме акционери.  

Г-н Курумилев – Защото ако го няма редовното то ще падне. 

Г-н Таранджиев – Значи, не съм съгласен, две трети им трябва за освобождаването.  

Г-н Кадирев – Това е при гласуване. Поканени, присъствали и гласували е различно. 

Г-н Таранджиев – Чисто юридически, мисля че и г-н Лазаров ще ме подкрепи, са две 

трети. 

Г-н Курумилев – Г-н Таранджиев само да ме чуете още веднъж. Две трети, да. Те 

въпреки всичко имат две трети с някой друг, ние можем да не вземем решение, но няма да 

има редовно събрание, ако не бъдат редовно поканени всички. Това е условието, за да бъде 

редовно събранието.  

Г-н Таранджиев – Защо тогава нас ни карат да изразяваме становище? 

Г-н Курумилев – Затова ни пращат покани, а иначе ние можем и да не вземем 

решение. 

Г-н Таранджиев – Да, да даже са ни написали и становище да изразим по всяка една 

точка.  

Г-н Кадирев – Защото ще имаме представител и да го упълномощим как да гласува.  

Г-н Дяков – Как да гласува, това е тезата, да.  
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Г-н Дяков – Така, колеги благодаря за коментарите, ресорни са така е наистина, но 

както г-н Курумилев каза, длъжни сме да го направим, защото държавата най-вероятно и да 

има отказ, ще има основание.  

Г-н Таранджиев – На хората им писна тука 17 човека да идват, да вдигат ръка на 

извънредни сесии.  

Г-н Дяков – Ами длъжни сме, Таранджиев няма как. 

Г-н Таранджиев – Не, не, да си кажа. Да коментират хонорарите ни, хонорарите на 

еди си кой, еди си щои, нали което  

Г-н Дяков – Е сега товаа ... 

Г-н Таранджиев – Не, сега е момента., а ние да правим извънредни сесии, и по-добре 

да не правим поне няма да вземе хонорарите и хората няма да мърморят.  

Г-н Дяков – Колеги, благодаря още веднъж за коментарите. В решение наше по точка 

първа – „Определя за представител в Извънредното общото събрание на  акционерите на 

МБАЛ „Д-р Иван Селимински” АД гр. Сливен, с дата на провеждане 21.06.2024 г. /петък/ –     

г-жа Мария Гвоздейкова – Златева кмет на Община Твърдица, а при невъзможност от нейна 

страна да присъства, да бъде заместена от г-жа Ваня Дечкова Ишмерова заместник кмет на 

Община Твърдица.“ 

Втора точка – „Упълномощава определения по т. 1 представител на Община Твърдица в 

Извънредното общото събрание на МБАЛ „Д-р Иван Селимински” АД гр. Сливен, с дата 

на провеждане 21.06.2024 г. /петък/ да  гласува по посочения дневен ред, както следва“  

Точките станаха 8 както разбрахте. Аз Ви предлагам по 8-те точки нашия представител да 

гласува „За“. Има ли други предложения? Да г-н Таранджиев. 

 Г-н Таранджиев – Предлагам да се гласуват първо двете предложения, имаме  

предложение номер 1 за избор на представител и предложение номер 2 имаме,  как да се 

гласува по всяка една точка. Първо да гласуваме така, а после вече точка по точка. 

 Г-н Дяков – Точка по точка? 

 Г-н Таранджиев – Точка по точка да бъде гласувано.  

 Г-н Дяков – Добре. 

Г-н Кадирев – И аз имам въпрос преди да преминем към гласуване.  

Г-н Дяков – Да. 

Г-н Кадирев – Ако Ви е направило впечатление – Освобождаване от отговорност за 

годините 2017, 2018, 2019, липсва 2020, 2021.  

Г-жа Ишмерова – Защото е с положителен финансов отчет 

Г-н Дяков – Същия въпрос зададох и аз. 
Г-н Кадирев – Няма логика, то няма връзка с отговорността. 

Г-жа Ишмерова – Как да няма? 

Г-н Кадирев – Дори и да е с отрицателен резултат отговорността е еднаква.  

Г-н Дяков – Колеги, колегата Таранджиев  предложи да гласуваме по първа точка , 

който е съгласен нашият представител да е г-жа Мария Гвоздейкова – Златева кмет на 

Община Твърдица, а при невъзможност от нейна страна да присъства, да бъде заместена от 

г-жа Ваня Дечкова Ишмерова заместник кмет на Община Твърдица, моля да гласува! 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 
„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие следното: „Определя за представител в 

Извънредното общото събрание на  акционерите на МБАЛ „Д-р Иван Селимински” АД гр. 

Сливен, с дата на провеждане 21.06.2024 г. /петък/ –     г-жа Мария Гвоздейкова – Златева 

кмет на Община Твърдица, а при невъзможност от нейна страна да присъства, да бъде 

заместена от г-жа Ваня Дечкова Ишмерова заместник кмет на Община Твърдица.“ 

 

Г-н Дяков – По точка 2-ра – „Упълномощава определения по т. 1 представител на 

Община Твърдица в Извънредното общото събрание на МБАЛ „Д-р Иван Селимински” АД 

гр. Сливен, с дата на провеждане 21.06.2024 г. /петък/ да  гласува по посочения дневен ред, 

както следва“ 
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Сега по точка 1-ва – „Промяна в капитала на дружеството – проект за Решение: Общото 

събрание на акционерите приема предложената промяна в капитала на дружеството.“ Аз 
предложих по точка първа нашия представител да гласува със „За“. Който е съгласен с това 

мое предложение, моля да гласува!  

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 
„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие представителя на Община Твърдица  да 

гласува със „За“ по 1-ва точка – „Промяна в капитала на дружеството – проект за 

Решение: Общото събрание на акционерите приема предложената промяна в капитала на 

дружеството.“ 

 

 

 

Г-н Дяков – По точка 2-ра – „Промяна в Устава на дружеството – проект за Решение: 

Общото събрание на акционерите приема предложената промяна в Устава на дружеството“. 

Аз предложих също да се гласува „За“ 

Г-н Кадирев – Тук имаме шах, защото дори трябва стария устав да виждаме, защото 

дори ако имаме само промените, не съм гледал назад, да пишат било така ще стане така, 

просто гласуваме нещо,  което не знаем за какво става въпрос.  

Г-н Таранджиев – Не бе идеята е друга, Кадирев, не е въпроса как ще гласувам, 

защото те ще приемат каквото си искат и то си е така ресорно, обаче като видят зъбки да се 

показват ще имат едно на ум, като не показваме зъбки геноцида продължава.  

Г-н Атанасов – Той нашия представите като отиде там ако всички гласуваме против 

това, това, че са 10 на 7, 10 на 6, решението там го няма.  

Г-н Таранджиев – Ама ние поне имаме ей тука решение за пред хората за след 3 

години, защото много хубаво обещаваме всичките, нали. 

Г-н Дяков – Така колеги, аз предлагам нашия представител по точка 2-ра да гласува 

„За“. Който е съгласен, моля да гласува! 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 14 гласа „за”, без „против” и 2 

„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие представителя на Община Твърдица  да 

гласува със „За“ по точка 2-ра – „Промяна в Устава на дружеството – проект за 

Решение: Общото събрание на акционерите приема предложената промяна в Устава на 

дружеството“ 

 

 

 

Г-н Дяков – по точка 3-та – „Дава съгласие за получаване на банков кредит – 

овърдрафт в размер на 1 500 000 лева – проект за Решение: Общото събрание на 

акционерите дава съгласие за получаване на банков кредит – овърдрафт в размер на 

1 500 000лева“. Който е съгласен нашия представител по точка 3-та да гласува „За“, моля 

да гласува! 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 
„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие представителя на Община Твърдица  да 

гласува със „За“ по точка 3-та – „Дава съгласие за получаване на банков кредит – 

овърдрафт в размер на 1 500 000 лева – проект за Решение: Общото събрание на 

акционерите дава съгласие за получаване на банков кредит – овърдрафт в размер на 

1 500 000лева.“ 
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Г-н Дяков – По точка 4-та – „Даване на съгласие за обезпечаване на банковия кредит 

– овърдрафт да бъдат сключен/и договор/и за особен залог върху вземания на МБАЛ „Д-р 

Иван Селимински – Сливен“ АД гр. Сливен по Договор/и с РЗОК гр. Сливен – проект за 

Решение: Общото събрание на акционерите дава съгласие за обезпечаване на банковия 

кредит – овърдрафт да бъдат сключен/и договор/и за особен залог върху вземания на МБАЛ 

„Д-р Иван Селимински – Сливен“ АД гр. Сливен по Договор/и с РЗОК гр. Сливен“.  Който 

е съгласен нашия представител по точка 4-та да гласува „За“, моля да гласува! 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 16 гласа „за”, без „против” и без 
„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие представителя на Община Твърдица  да 

гласува със „За“ по точка 4-та – „Даване на съгласие за обезпечаване на банковия кредит 

– овърдрафт да бъдат сключен/и договор/и за особен залог върху вземания на МБАЛ „Д-р 

Иван Селимински – Сливен“ АД гр. Сливен по Договор/и с РЗОК гр. Сливен – проект за 

Решение: Общото събрание на акционерите дава съгласие за обезпечаване на банковия 

кредит – овърдрафт да бъдат сключен/и договор/и за особен залог върху вземания на 

МБАЛ „Д-р Иван Селимински – Сливен“ АД гр. Сливен по Договор/и с РЗОК гр. Сливен.“ 

 

 

 

Г-н Дяков – Точка 5 – „Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на 

директорите за дейността им през 2017 г. – проект за Решение: Общото събрание на 

акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността 

им през 2017 г.“. Който е съгласен нашия представител да гласува по тази точка със „За“, 

моля да гласува! 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 13 гласа „за”, без „против” и 3 

„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие представителя на Община Твърдица  да 

гласува със „За“ по точка 5-та – „Освобождаване от отговорност на членовете на 

Съвета на директорите за дейността им през 2017 г. – проект за Решение: Общото 

събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на 

директорите за дейността им през 2017 г.“ 

 

 

 

Г-н Дяков – По точка 6-та – „Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета 

на директорите за дейността им през 2018 г. – проект за Решение: Общото събрание на 

акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността 

им през 2018 г.“. Който е съгласен нашия представител по точка 6-та да гласува „За“, моля 

да гласува! 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 14 гласа „за”, без „против” и 2 

„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие представителя на Община Твърдица  да 

гласува със „За“ по точка 6-та – „Освобождаване от отговорност на членовете на 

Съвета на директорите за дейността им през 2018 г. – проект за Решение: Общото 

събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на 

директорите за дейността им през   2018 г. 

 

 

 

Г-н Дяков – По точка 7-ма – „ Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета 

на директорите за дейността им през 2019 г. – проект за Решение: Общото събрание на 

акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността 
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им през   2019 г.“. Който е съгласен по точка 7-ма нашия представител да гласува „За“, моля 

да гласува! 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 13 гласа „за”, без „против” и 3 

„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие представителя на Община Твърдица  да 

гласува със „За“ по точка 7-ма – „Освобождаване от отговорност на членовете на 

Съвета на директорите за дейността им през 2019 г. – проект за Решение: Общото 

събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на 

директорите за дейността им през   2019 г.“ 

 

 

 

Г-н Дяков – И по последна точка 8-ма – „Освобождаване от отговорност на членовете 

на Съвета на директорите за дейността им през 2021 г. – проект за Решение: Общото 

събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите 

за дейността им през   2021 г.“. Който е съгласен нашия представител да гласува по точка 

8-ма „За“, моля да гласува! 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 13 гласа „за”, без „против” и 3 

„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие представителя на Община Твърдица  да 

гласува със „За“ по точка 8-ма – „Освобождаване от отговорност на членовете на 

Съвета на директорите за дейността им през 2021 г. – проект за Решение: Общото 

събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на 

директорите за дейността им през   2021 г.“ 

 

 

Г-н Дяков – Колеги, това е. Сега да преминем към поименно гласуване на цялото 

предложение. 

 

Общински съветници „За“ „Против“ 
„Въздържал 

се“ 

„Конфликт на 

интереси“ 

1. Анелия Стоянова   Х  

2. Атанас Атанасов Х    

3. Байрам Рашидов Х    

4. Бисер Бойчев Х    

5. Валентин Лазаров   Х  

6. Геро Колев Х    

7. Димо Стоянов Х    

8. Динко Вълев Отс.    

9. Йордан Крълев Х    

10. Кольо Кадирев Х    

11. Красимир Куртев Х    

12. Мирослав Дяков Х    

13. Петко Борисов Х    

14. Петко Таранджиев  Х   

15. Светла Георгиева Х    

16. Христо Султанов Х    

17. Хюсеин Кула Х    
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Присъствали ОС 16    

„За“ 13    

„Против“ 1    

„Въздържал се“ 2    

„Конфликт на 

интереси 
    

Приема се/Не се 

приема 
Приема се 

 

След гласуване от 16 общински съветника, с 13 гласа „за”, 1 „против” и 2 

„въздържали се”, Общински съвет Твърдица прие 

 

 

Р Е Ш Е Н И Е № 130 

20.06.2024 г. 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

На основание чл. 21, ал. 1, т.  9 и т. 23 от ЗМСМА и чл. 15 от Наредбата за 

упражняване правата на собственик на община Твърдица, върху капитала на търговските 

дружества,  Общински съвет – Твърдица 

 

РЕШИ: 
 

1. Определя за представител в Извънредното общото събрание на  акционерите на МБАЛ 

„Д-р Иван Селимински” АД гр. Сливен, с дата на провеждане 21.06.2024 г. /петък/ –     

г-жа Мария Гвоздейкова – Златева кмет на Община Твърдица, а при невъзможност от 

нейна страна да присъства, да бъде заместена от г-жа Ваня Дечкова Ишмерова 

заместник кмет на Община Твърдица.  

 

2. Упълномощава определения по т. 1 представител на Община Твърдица в Извънредното 

общото събрание на МБАЛ „Д-р Иван Селимински” АД гр. Сливен, с дата на 

провеждане 21.06.2024 г. /петък/ да  гласува по посочения дневен ред, както следва: 

 

По т. 1: Промяна в капитала на дружеството – проект за Решение: Общото събрание 

на акционерите приема предложената промяна в капитала на дружеството. Да гласува ЗА 

 

По т. 2: Промяна в Устава на дружеството – проект за Решение: Общото събрание 

на акционерите приема предложената промяна в Устава на дружеството. Да гласува ЗА 

 

По т. 3: Дава съгласие за получаване на банков кредит – овърдрафт в размер на 

1 500 000 лева – проект за Решение: Общото събрание на акционерите дава съгласие за 

получаване на банков кредит – овърдрафт в размер на 1 500 000лева. Да гласува ЗА 

 

По т. 4: Даване на съгласие за обезпечаване на банковия кредит – овърдрафт да бъдат 

сключен/и договор/и за особен залог върху вземания на МБАЛ „Д-р Иван Селимински – 

Сливен“ АД гр. Сливен по Договор/и с РЗОК гр. Сливен – проект за Решение: Общото 

събрание на акционерите дава съгласие за обезпечаване на банковия кредит – овърдрафт да 

бъдат сключен/и договор/и за особен залог върху вземания на МБАЛ „Д-р Иван 

Селимински – Сливен“ АД гр. Сливен по Договор/и с РЗОК гр. Сливен. Да гласува ЗА 
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 По т. 5: Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите за 

дейността им през 2017 г. – проект за Решение: Общото събрание на акционерите 

освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през    
2017 г. – Да гласува ЗА 

 

 По т. 6: Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите за 

дейността им през 2018 г. – проект за Решение: Общото събрание на акционерите 

освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през   
2018 г. – Да гласува ЗА 

 

 По т. 7: Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите за 

дейността им през 2019 г. – проект за Решение: Общото събрание на акционерите 

освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през   
2019 г. – Да гласува ЗА 

 

 По т. 8: Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите за 

дейността им през 2021 г. – проект за Решение: Общото събрание на акционерите 

освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през   
2021 г. – Да гласува ЗА 

 

 

Решението се взема на основание чл. 60, ал. 1 от АПК с допускане на предварително 

изпълнение. 

 

 

 

Г-н Дяков – Поради изчерпване на дневния ред закривам 15-то извънредно заседание 

на Общински съвет – Твърдица. Благодаря Ви! 

 

Заседанието бе закрито в 16:50 ч. 

 

 

 

 

Мирослав Дяков 

Председател на Общински съвет – Твърдица 

 

 

Пламена Тропчева 

Протоколчик 

 


